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Ve čtvrtek 27. listopadu 2024 přibyly do Jekatěrinburgu dva nové parciální trolejbusy typu
Sinara-6254, které jsou prvními vozy z 50ks série objednané u skupiny Sinara teprve v říjnu 2024.
Zbývajících 48 bateriových vozidel dojde do města do konce prosince 2024.



Vykládka prvních trolejbusů dne 27. 11. 2024. (foto: město Jekatěrinburg)

50 nových trolejbusů vyráběných v Čeljabinsku se přidá ke 49 Olgerdům od Belkommunmaše
dodaným v letech 2023 až 2024, 1 Avangardu od Trans-Alfy dodanému v roce 2023 a 1 ks typu
Sinara-6254, který město dostalo od výrobce darem loni ke svému 300letému jubileu. Pochopitelně
takovýto dar vzbuzuje pochybnosti, protože předmětný tendr na 50 nových trolejbusů vyhrál právě
dárce trolejbusu.

https://www.cs-dopravak.cz/novy-trolebus-od-sinary-v-provozu-s-cestujicimi/


Interiér trolejbusů pro Jekatěrinburg. (foto: Gruppa Sinara)

Druhým účastníkem letošního rychlotendru byla Trans-Alfa, nicméně její nabídka byla označena za
nezpůsobilou a firmě nepomohla ani úřední stížnost. Trans-Alfa vešla v poslední době u řady ruských
dopravních podniků a měst v nelibost, protože nebyla poslední tři léta schopná dodávat trolejbusy
včas a v některých případech střádala i několikaměsíční zpoždění, což je případ i onoho jediného
Avangardu, který si hlavní město Sverdlovské oblasti loni pořídilo za 31,7 mil. RUB (tehdy asi 8 mil.
Kč) a dostalo jej s tříměsíčním zpožděním. Na pokutě musel vologdský výrobce městu zaplatil
přibližně 831 tisíc RUB (tehdy asi 200 tisíc korun). Protože si navíc ruská některá města a podniky,
kterých se opožděné dodávky týkaly, začaly stěžovat, že s nimi Trans-Alfa odmítala problémy
s dodávkami aktivně řešit, začaly se v některých trolejbusových tendrech v posledních dvou letech
objevovat přísnější požadavky na včasné dodávání vozidel.



Trolejbus v závodě Sinary. (foto: Gruppa Sinara)

Jekatěrinburg v tomto týdnu uvedl, že v nákupu nových trolejbusů bude pokračovat. Brzy má být
totiž vypsán na dalších 75 trolejbusů. Tím by se místní flotila čítající zhruba 200 trolejbusů podařila
obnovit z téměř 90 %. 

Skupina Sinara se s modelem 6254 v Rusku prosazuje čím dál více. Letos se pět jejích trolejbusů
objevilo v Miassu, kam do konce roku přijde ještě dalších pět (všechny parciální), a také už včera
dodala první čtyři z celkem 12 objednaných parciálních trolejbusů do Kalinigradu. Více než 150
trolejbusů z celkových 168 (98 ks parciální) už bylo vyrobeno pro čeljabinský koncesovaný provoz.
Dalších 5 parciálních trolejbusů jezdí od letoška v Jaroslavli a příští rok bude dodáno 20 parciálních
trolejbusů do Petrohradu. 
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